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Objetivo geral

* Avaliacao do funcionamento dos canais de leitura.

» Verificacao da logica de Trigger.



Mapeamento dos canais/PMTs

VETO SUPERIOR ———
DETECTOR ALYO S_— Quant
' - PMTs Slot NDAQ
VETO CENTRAL l g Veto superior 4 16
- Veto lateral 4 16
SHIELDING Target superior 16 6,10
... Target inferior 16 12, 14




Mapeamento dos canais/PMTs

Slot NDAQ Numeragao dos canais/Numero da PMT
6 1/1 2/2 3/3 4/4 5/5 6/6 7/7 8/8
10 1/9 | 2/10 | 3/11 | 4/12 | 5/13 | 6/14 | 7/15 | 8/16
12 1/17 | 2/18 | 3/19 | 4/20 | 5/21 | 6/22 | 7/23 | 8/24
14 1/25 | 2/26 | 3/27 | 4/28 | 5/29 | 6/30 | 7/31 | 8/32
16 1/33 | 2/34 | 3/35 | 4/36 | 5/37 | 6/38 | 7/39 | 8/40




Arquivo usado

* O arquivo usado é referente ao dia 02/03/2019

* O diretdrio e o nome do arquivo usado:
[J '/data2/raw/AngraRun_1551529521049.parq'



O que foi feito na reuniao passada

e Caracterizacao dos canais:
[] Distribuicao de pedestal por canal.
] Distribuicao de amplitude por canal.
1 Linearidade.

e Lobgica de Trigger.



O que foi discutido na
reuniao do detector
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Amplitude (ADC)

Reuniao do detector.

10 20 30 40
Tempo (amostras)
Esses casos podem ocorrer quando um sinal chega
um pouco antes do trigger ser liberado.

o  Lembrando que o trigger é bloqueado sempre que
um evento ocorre, sendo liberado apds 2 us.
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Reuniao do detector.

A anomalia 3 no VETO ainda deve ser investigada

* Mas, como visto no TARGET, sao sinais adiantados no tempo
— O que no caso do veto pode nao ser um problema pois em principio esses

sinais podem ocorrer a qq momento dentro da janela de aquisicao
* Necessario mais estudo para melhor entendimento

NO TARGET ||

NO VETO

4000




Seria bom olhar melhor
essa regiao inicial

Nimero de eventos (%)

Reuniao do detector.
(ou 5, desde que data?)

___ Essaqueda é normal??
/ Aqui temos o sistema de

veto em funcionamento, o
gue pode inibir eventos de

alta energia (que iluminariam
muitas PMTs ao mesmo tempo)

. Pode ser interessante investigar como
eventos de alta energia (por exemplo

5 1 5 3 que geram hits em 32 PMTs) ndo foram
vetados pelo VETO
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e O Limiar usado é>=3 ADC.
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Amplitude (ADC)

Reuniao do detector

10 20 30 40
Tempo (amostras)
Esses casos podem ocorrer quando um sinal chega
um pouco antes do trigger ser liberado.

o  Lembrando que o trigger é bloqueado sempre que
um evento ocorre, sendo liberado apds 2 us.
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Reuniao do detector

* Alguns eventos com PMTs >= 2 no VETO estao passando pelo Trigger
— Veja exemplo abaixo

Amplitude(ADC)

Slot_ Number_6

Slot_ Number_10

Slot_ Number_12

Slot_ Number_14

Slot_ Number_16

—— FlashADC_1
FlashADC_2
100 100 100 100 100 —
— FIashADC:5
— FlashADC_6
FlashADC 7
50 50 50 —_ FI:hADCZB
0 0 0
]
=50 =50 -50
0 20 40 0 20 40 20 40 0 20 40
Time (Samples)
e O trigger de veto é acionado pela transicdo ou pelo nivel do sinal?? VETO
o Caso seja pela transi¢ao, o que pode ter ocorrido é que quando o trigger voltou do bloqueio, a
transicdao dos sinais de veto ja tinha passado e o trigger de veto entdo nao foi acionado...
e Uma distribuicdo temporal desses casos pode ajudar a entender esses casos 14



Reuniao do detector

Veto Lateral Veto Tampa
— PMT=>=1 — PMT=>=1
— PMT=>=2 — PMT=>=2
— PMT==3 — PMT=>=3
1024 v e ; —— PMT==4 102 PMT——a
3ADC | ottt !
1 1 1
RN ! o, 1
' menos do que 1% dos
10 1 .. : 10
| eventos adquiridos
L 1
—_ 10° —_ 10°
= =
] ]
S S
> >
= =
s s
T 107t T 1071t
= =
£ £
= =
102 102
103 103
107 o 20 a0 100 120 107 o 20 40 100 120

60 80
Amplitude (ADC)

Threshold (ADC) e Threshold (ADC) —Y

60 80
Amplitude (ADC)



O que estou fazendo

* Devido o que foi discutido na reuniao do detector, um estudo
mais profundo sobre o veto, foi inicializada.

* O comeco estudo sera dada através da analise temporal dos
sinais no veto.

1 Posicao da amplitude de pico.
] Posicao da transicao (>= 5 ADC).

e Algoritmo que busca um pacote pelo dia. (Este algoritmo ja
esta buscando arquivos entre o dia 27/03/2019 até a data

presente).



Posicao da amplitude na tampa
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Posicao da amplitude no veto central
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Posicao da amplitude no veto central

|
1 O valor pago pelo algoritmo é sempre
: o maior do evento por canal
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Posicao da amplitude no veto lateral
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Posicao da amplitude no veto lateral
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Posicao da amplitude no veto lateral
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Analise temporal dos sinais

 Uma nova analise temporal é proposta para emular melhor o
comportamento do sinal de trigger no veto. Onde sera feito
agora a distribuicao da transicao do sinal quando ela passa de

5>= ADC



Posicao da transicao 5>=ADC Tampa
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Posicao da transicao 5>=ADC Tampa
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Posicao da transicao 5>=ADC Tampa
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Posicao da transicao 5>=ADC Lateral
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Posicao da transicao 5>=ADC Lateral
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Posicao da transicao 5>=ADC Lateral
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Préoximos passos

* Comparacao entre a fase dos sinais que disparam um sinal de
trigger.



